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' RESOLUCION DE CONVOCATORIA: 30 de abril de 2007
(D.0.C.M. n° 97, de 10 de mayo)

Toledo a 16 de diciembre de 2007.



1.- ¢Cuél de las siguientes series de palabras esta correctamente escrita?
A) Enojadizo - exageracién ~ herrar — novillo —sabéis — griia - pe6n — tedrico
B) Pérgola - cuidala - rie — actuas - reaccionar - silogismo — tesis — didlogo
C) Devorar - saliba - tejido - torcedura — Raul — cuaquero — energfa — jesuita
D) Toquilla - velloso ~ limpidis — mévil — espectaculo -aguijén — aluvién — espiais

2.- ;Cudl de las siguientes series presenta el menor ntimero de errores?
A) Tozuded - despues — bibora — zanbullir — unguento — surjir - provabilidad — obiparo
B) Margen — longevidad - baguedad — jeroglifico — tribial - sufrajio — soslallar — bondaz
C) Mullir - azafia - euristico — torzer — jovial - varear —igneo — auyentar — hipotenusa
D) Horda - impavido ~ iman — silaba — implosion — tactil — estrivo — absorber - absolver

3.- ¢Cual es el sinénimo de la primera palabra y el anténimo de la segunda palabra en el mismo
orden que las presentadas? CUITA - ADUSTO

A) Alegria — hosco

B) Jubilo — adulto

C) Aflicciéon — afable

D) Corte — austero

4.- (Cudl de las siguientes series de palabras esta correctamente ordenada alfabéticamente?
A) Dos - tres — cuatro — cinco - seis — siete — ocho — nueve - diez
B) Uno - dos ~ tres ~ cuatro — cinco — seis — siete — ocho - nueve
C) Cinco —cuatro ~ diez — dos — nueve — ocho ~ seis —siete — tres
D) Cinco —cero — cuatro —diez — dos — nueve —ocho — siete — tres

5.- Una persona realizé un texto mecanografiado de 7590 caracteres, empleando 30 minutos para
completar la prueba. ¢ Cuantas pulsaciones realizé por minuto esta persona?
A) 350 B) 358 C) 253 D) 246

6.- Una persona tardé 4 horas y 43 minutos en completar un cuestionario con preguntas faciles,
medianas y dificiles. Tardando § minutos en cada una de las 23 preguntas dificiles, 3 minutos en
cada una de las medianas, y 1 minuto por cada una de las faciles. Si sabemos que tardé dos horas
en terminar las preguntas medianas. ¢ Cudntas preguntas tenia el cuestionario?

A) 111 B) 140 C) 115 D) 136

7.- Los libros de una estanteria estan ordenados en filas de 10 cada una de ellas, si se colocasen 8
libros en cada fila se ocuparian entonces 3 filas mas ¢Cuantos libros hay en la estanteria?
A) 120 B) 147 C) 209 D) 98

8.- A cada una de las palabras de la siguiente serie se le ha asignado un valor numérico que las
precede para su identificacion. Ordene la serie alfabéticamente. ;En qué posicién quedarian

ordenadas seglin su valor numérico asignado?
1VIAJAR 2VIAJERO 3VIAJANTE 4VIA 5VIADUCTO 6VIAJE 7VICARIO 8VICETIPLE 9VID

A) 4-5-3-1-8-2-7-8-9
B) 4-5-8-6-1-2-3-7-9
C) 4-6-1-5-7-2-8-3-9
D) 4-6-5-1-7-2-3-2-9

9.- La palabra CUMPLIMIENTO es al nimero 723456361890 como el nimero 7031890 es a la palabra:
- A) COLUMPIO
B) COMENTO
C) CIMIENTO
D) MOMENTO

10.- ¢ Cual son las dos letras que faltan en la siguiente serie? Sefale la opcién correcta.

OI@IIOICIEICIED

ADyU BYKyV C)CyN D)SyF



11.- ¢ Cual son los dos niimeros que faltan en la siguiente serie? Seale la opcion correcta.

OO OOEED

A) 1y5 B)2y4 C)3y6 D)0y 7

12.- ¢ Cudles son las letras y el nimero que faltan en la siguiente serie? Sefiale la opcioén correcta.

OCOE @ EOO G ED

A) BH y 1567 B) PK'Y 1020 C)GAY 1268 D)CEY 1113

Segun las siguientes operaciones encadenadas
A+(@2xB)=C

B ip=s
2
7-D =2
Ax> =24
1
E=A +B +C

- 425 +(3xB) =101

G =(FxE)+2
2.8 _q4

4 8

Y =(10-F) +91

13.- ;¢ Cuadl es el resultado de sumarA +B + C?
A)22 B) 25 C) 26 D) 12

14.- {Cual es el resultado de sumarD + E + F?
A) 43 B) 46 C) 54 D) 37

15.- ; Cual es el resultado de sumarG+ H+ Y?
A) 322 B) 386 C) 391 D) 313

16.- ¢ Cual es resultado de H?* (G —-E) + 3 x D?
A) 29 B) 36 C)15 D) 23



Seglin la siguiente matriz de letras y niimeros responda a las cuestiones:
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17.- ¢ Cual es el resultado de sumar todos los ntiimeros que aparecen en la matriz 2 al niimero 57
A) 166 B) 168 C) 167 D) 169

18.- ¢Cuanto es ¥ de la diferencia entre el nimero de cifras 2 al nimero 5 y el niimero de cifras < al
ntémero 3?7
“A)2 B) 3 C) 6 D) 4

19.- Una vez contabilizadas las casillas donde aparecen las letras que, segin el orden alfabético,
ocupan una posicién anterior a la letra M. ; Cuéntas casillas habria que sustituir para que afadidas a
estas alcancen el 70% del total de la matriz?

A) 67 B) 30 C) 70 D) 44

20.- (Cual es el nimero de letras que ocupan una posicién posterior, segtin el orden alfabético a la
letra O?
A) 17 B) 16 C) 18 D) 19

Los siguientes dibujos corresponden a fichas de domind, en cada una de las series existe una
relacién légica que permite encontrar la ficha que falta, sefiale la correcta:
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En la siguiente tabla aparece un listado de personas que realizaron un curso de inglés, con tres
diferentes niveles: avanzado, medio e iniciacién, se especifica el afio en que iniciaron el curso y el
ano de finalizacién del mismo, asi como la fecha de nacimiento de los alumnos y la clave de
matricula asignada para su identificacién :

Clave | Nombre 1° apellido | 2° apellido | Fecha Inicio Nivel  del | Finalizacion
nacimiento | del curso del curso
curso
1B2 Pedro Garcia Ruiz 1994 2003 Inicial 2005
2C3 Maria Goémez Ortiz 1995 2005 Avanzado | 2006
3H8 Luis Santos Pérez 1983 2003 Avanzado | 2006
4G7 Sonia Perea Rodriguez | 1992 1999 Inicial 2002
5D4 David Gonzalez Pardo 1989 1998 Inicial 2005
6F6 Marta Marin Martin 1981 1990 Medio 1994
7E5 Diego Lépez Diaz 1990 2002 Medio 2004
8A1 Ana Bravo Sanchez 1996 2004 Inicial 2006

24.- (Cual es la clave que corresponde a la persona que inicié las clases de inglés con mas edad y
la clave de la persona que inicié las clases de inglés con menos edad?
A)3H8 y 4G7 B) 2C3 y 5D4 C)7E5 y 8A1 D) 1B2 y 6F6

25.- ¢ Cuél seria el orden correcto alfabético por apellidos que corresponderia al listado segtn la
clave asignada?

A) 8A1-1B2-2C3-5D4 - 7E5 - 6F6 - 4G7 - 3H8

B) 8A1-2C3-5D4-6F6-3H8 -4G7 - 1B2 - 7E5

C) 8A1-1B2-5D4 -2D3 - 6F6 - 4G7 - 3H8 - 7TE5

D) 8A1-1B2-2C3-5D4-6F6 - 3H8 - 4G7 - 7TE5

26.- Una de las manifestaciones del principio de jerarquia es que la titularidad y el ejercicio de las
competencias atribuidas a los 6rganos administrativos podran ser

A) Desconcentradas

B) Descentralizadas

C) Coordinadas

D) Simplificadas

27.- Cuando el interesado en un procedimiento administrativo rechace la notificacién de una
actuacién administrativa y se haga asi constar en el expediente,
A) Se tendra por efectuado el tramite siguiéndose el procedimiento
B) Se debera intentar de nuevo la notificacion por una sola vez y en una hora distinta dentro de los
tres dias siguientes
C) Se debera notificar a través del tablén de edictos del Ayuntamiento de su domicilio
D) Se paralizara el procedimiento dando al interesado 10 dias para entenderse notificado

28.- ¢ Qué principios constitucionales rigen en la actuaciéon de La Administracién Pablica, segtn el
articulo 103 de la Constitucion Espaiiola?
A) Eficacia, eficiencia, descentralizacién, desconcentracion y coordinacién con sometimiento pleno
alaleyy al Derecho
B) Eficacia, jerarquia, descentralizacién, desconcentracion y coordinacién con sometimiento pleno
alaleyy al Derecho
C) Eficacia, jerarquia, eficiencia, desconcentracion y coordinacion con sometimiento pleno a la ley
y al Derecho
D) Eficacia, eficiencia, jerarquia, descentralizacion,
sometimiento pleno a la ley y al Derecho

desconcentracion y coordinacién con



29.- La realizacién de actividades de caracter material, técnico o de servicios de la competencia de
los drganos administrativos podra ser encomendada a otros 6rganos de la misma o distinta
Administracion mediante la

A) Suplencia

B) Encomienda de gestién

C) Avocacién

D) Coordinacién de competencias

30.- ¢(Cudl de las siguientes afirmaciones es correcta en relacién con la delegacion de
competencias?

A) Los drganos de las diferentes Administraciones Publicas podran delegar el ejercicio de sus
competencias en otros érganos de la misma Administracién siempre que sean jeréarquicamente
dependientes

B) En ninglin caso podrd ser objeto de delegacion la competencia relativa a adopcién de
disposiciones de caracter general

C) Las delegaciones de competencias deberan publicarse, independientemente de la
Administracién del 6rgano delegante, en el Boletin Oficial de la Provincia y de la Comunidad
Auténoma

* D) La delegacién de competencia es irrevocable

31.- ¢, A qué hace referencia el principio administrativo de eficacia?
A) Ala obtenci6n de los recursos suficientes para la realizacion de la actividad administrativa
B) Allogro de los objetivos de la Administracién Publica, en orden a la satisfaccion del interés
general
C) Alanecesidad de colaboracion entre las distintas Administraciones Publicas
D) Alaeconomia de recursos y de medios en la actuacién administrativa

32.- Segun la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Juridico de las Administraciones
Publicas y del Procedimiento Administrativo Coman (en adelante LRJAP-PAC), en sus relaciones
con los ciudadanos, las Administraciones Publicas actian de conformidad con los principios de

A) Buena fe y confianza legitima

B) Transparencia y participacién

C) Eficacia y jerarquia

D) Cooperacion y colaboracién

33.- Los titulares de los derechos de La Carta de los Derechos del Ciudadano de Castilla-La Mancha,
segln su articulo segundo, son
A) Los ciudadanos y ciudadanas de Castilla-La Mancha o cualquier persona fisica o juridica en sus
relaciones con las Administraciones Publicas ubicadas en la regién
B) Los ciudadanos y ciudadanas de Castilla-La Mancha en sus relaciones con cualquier
Administracion Publica en territorio espariol
- C) Los ciudadanos y ciudadanas de Castilla-La Mancha o cualquier persona fisica o juridica que
entable relacién con La Administracion de la Junta de Comunidades
D) La Carta de Derechos no contempla ninguna limitacién a la hora de determinar a los titulares de
los derechos de la misma

34.- En relacién con la Ley 7/2007, de 12 de abril, del Estatuto Basico del Empleado Plblico (en
adelante E.B.E.P.), sefiale la opcién correcta
A) EIE.B.E.P. se remite en cuanto a los deberes de los empleados publicos a lo que se establezca
mediante negociacioén colectiva
B) EIE.B.E.P. no regula los deberes de los empleados ptblicos
C) El E.B.E.P. establece unos principios de actuacion que inspiran el Cédigo de Conducta de los
empleados pulblicos configurado por unos principios éticos y de conducta
D) EIE.B.E.P. no incluye principios de conducta

35.- El sistema de archivos de Castilla-La Mancha se compone de
A) Archivos de oficina y archivo central
B) Archivos de oficina, archivos centrales e intermedios y archivos histéricos
C) Archivos de oficina, archivo de gestion y archivo central
D) Archivos de oficina, archivo de gestion, archivo central y archivo general



36.- Si la solicitud de iniciacién del procedimiento no retine los requisitos legales
A) Continda la tramitacién del expediente hasta el momento de la resolucion sin gue esta se dicte
si durante el procedimiento no tuvo lugar la subsanacién de la falta
~ B) Se requerira al interesado para que, en un plazo de diez dias, subsane la falta, indicandole que,
si asi no lo hiciera, se le tendra por desistido de su peticion
C) El procedimiento se archiva sin mas tramites
D) Se requiere al interesado para que subsane la falta en un plazo de 15 dias

37.- Seguin la LRJAP-PAC, cuando un dia fuese habil en el municipio en que residiese el interesado e
inhébil en la sede del 6rgano administrativo

A) Se considerara inh&bil en todo caso

B) Se considerara habil en todo caso

C) Se considerara habil o inhabil dependiendo de si se trata de fiesta autonémica o local

D) Se considerara habil o inhabil, a criterio de la Administracion

38.- Segun la LRJAP-PAC, ¢ A qué érganos corresponde el ejercicio de la potestad sancionadora?
A) Atodos los érganos administrativos en general
B) Alos 6rganos administrativos directivos
C) Alos 6rganos administrativos que la tengan expresamente atribuida por un Reglamento
D) A los 6rganos administrativos que la tengan expresamente atribuida por una disposicién de
rango legal o reglamentario

39.- Segun el E.B.E.P, los empleados publicos se clasifican en
A) Funcionarios de carrera, funcionarios en préacticas y funcionarios interinos
B) Funcionarios de carrera, funcionarios interinos, personal laboral y personal eventual
C) Funcionarios de carrera, funcionarios interinos y personal laboral
D) Funcionarios de carrera, interinos y en practicas, personal laboral y personal eventual

40.- Las retribuciones que retribuyen las caracteristicas de los puestos de trabajo, la carrera
profesional, o el desempefio, rendimiento o resultados alcanzados por el funcionario son

A) Las retribuciones basicas

B) Las pagas extraordinarias

C) Las retribuciones especificas

D) Las retribuciones complementarias

41.- En la estructura de los estados de ingresos de los Presupuestos Generales de la Junta de
Comunidades de Castilla-La Mancha, segtn su clasificacién econémica, el capitulo 5 se denomina
A) Tasas, Precios Publicos y otros ingresos
B) Transferencias de capital
C) Impuestos Directos
D) Ingresos Patrimoniales

42.- La clasificacién orgénica del estado de gastos del Presupuesto de la Junta de Comunidades de
Castilla-La Mancha

A) Agrupa los créditos asignados por secciones presupuestarias

B) Agrupa los créditos separando los gastos corrientes de los gastos de capital

C) Agrupa los créditos en atencién a las finalidades u objetivos que se pretenden conseguir

D) Agrupa los créditos por direcciones generales

43.- ;Como se denominan las provisiones de fondos de caracter permanente que se realizan a Cajas
Pagadoras con objeto de atender gastos periédicos y repetitivos?

A) Pagos a justificar

B) Anticipos de Tesoreria

C) Anticipos de caja fija

D) Generacién de créditos



44.- A los efectos del Estatuto de Autonomia de Castilla-L.a Mancha, gozan de la condicién politica de
ciudadanos de Castilla-La Mancha
A) Los que, de acuerdo con las |eyes generales d el E stado, tengan vecindad administrativa en
cualquiera de los municipios de la Regién
B) Los nacidos en alguno de los municipios de la Regién y que mantengan en ésta su residencia
C) Los que tengan su domicilio en cualquiera de los municipios de la Regién y sus descendientes
D) Los que, de acuerdo con las leyes autonémicas, sean vecinos de cualquiera de los municipios
de la Regi6n, sus ascendientes y descendientes

45.- A efectos de la entrada en vigor de las leyes regionales, rige
A) La fecha de publicacion en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha
B) Lafecha de publicacion en el Boletin Oficial del Estado
C) Lafecha de publicacién en el Diario Oficial de las Comunidades Europeas
~ D) Lafecha de promulgacion por el Presidente del Consejo de Gobierno

46.- Segun el articulo 8 del Estatuto de Autonomia, son 6rganos de la Junta de Comunidades de
Castilla-L.a Mancha

A) Las Cortes de Castilla-La Mancha, el Presidente de la Junta y el Consejo de Gobierno

B) Las Cortes de Castilla-La Mancha, el Consejo de Gobierno y la Defensora del Pueblo

C) El Presidente de la Junta y el Consejo de Gobierno

D) Las Cortes de Castilla-La Mancha, el Consejo de Gobierno y la Sindicatura de Cuentas

47.- Segun el Decreto 96/2007, por el que se establece la estructura de la Administracion Regional,
las funciones de Portavoz y Secretaria del Consejo de Gobierno las asume

A) Lapersona titular de la Consejeria de Administraciones Publicas

B) La persona titular de la Vicepresidencia primera

C) Lapersona titular de la Vicepresidencia segunda

D) La persona titular de la Consejeria de Economia y Hacienda

48.- Segun la Ley del Gobierno y del Consejo Consultivo de Castilla-La Mancha, son érganos
directivos de la Administracién de la Junta de Comunidades de Castilla-L.a Mancha

A) Los Viceconsejeros, si los hubiere

B) Los Delegados Provinciales de las Consejerias, si los hubiere

C) Los Gabinetes

D) Los Delegados Provinciales de la Junta de Comunidades

49.- De las cinco provincias que integran la Comunidad Auténoma de Castilla-La Mancha, gcudles
son las mas grandes en extension?

A) Albacete y Guadalajara

B) Ciudad Real y Cuenca

C) Toledo y Albacete

D) Toledo y Guadalajara

50.- ¢ Con cuantas Comunidades Auténomas linda el territorio de Castilla-La Mancha?
A) 6
B) 5
C) 8
D) 7

RESERVA

51.- Si en una administracién se reciben 1379 paquetes de folios siendo 3/7 para el despacho Ay
2/7 para el despacho B, conteniendo cada paquete 120 folios ;Cuantos folios recibirdn mas en el
despacho A respecto al despacho B?

A) 23640 B) 23583 C) 32456 D) 32649



52.- La palabra METAMORFOSIS es al nimero 341532672909 como el nimero 3261074629 es a la
palabra:

A) MARTIRIOS

B) MARMOTAS

C) MOFETAS

D) MORTIFEROS

§3.- ¢Cual es el sinénimo de la primera palabra y el anténimo de la segunda palabra en el mismo
orden que las presentadas? ABANTO - EGIDA

A) Torpe — desproteccidn

B) Valido - favor

C) Abierto — patrocinio

D) Avanzado - gira

54.- (Cual son la letra y los nimeros que faltan en la siguiente serie? Sefiale la opcién correcta.

OO GCD

A) Cy 31 B) Dy 30 C) Dy41 D) Cy40

55.- Segiin la Constitucién Espaiiola, ¢ cual de los siguientes derechos es susceptible de recurso de
amparo ante el Tribunal Constitucional?
~ A) Elderecho a la proteccién de la salud
B) El derecho a disfrutar de una vivienda digna y adecuada
C) Elderecho al honor, a la intimidad personal y familiar y a la propia imagen
D) El derecho a la propiedad privada y a la herencia

56.- LQué requisito se debe cumplir para que un ciudadano tenga derecho a acceder a los registros y
documentos que, formando parte de un expediente, obran en los archivos administrativos?

A) Que tales expedientes correspondan a procedimientos terminados en la fecha de la solicitud

B) Que el expediente se encuentre en soporte no informatico

C) Que la forma de expresion sea grafica

D) Que no se trate de expedientes econémico-administrativos

57.- Una manifestacion del principio de tipicidad en relacién con la potestad sancionadora es que
A) Unicamente por la comisién de infracciones administrativas podran imponerse sanciones que,
en todo caso, estaran delimitadas por la Ley
B) Solo podran ser sancionadas por hechos constitutivos de infraccién administrativa las personas
que resulten responsables de los mismos
C) Las sanciones administrativas en ningtin caso podran implicar privacion de libertad
D) El principio de tipicidad no es propio de la potestad sancionadora

58.- Seglin el EBEP, se tendra derecho a una hora de ausencia de trabajo, por lactancia de un hijo
menor de

A) Seis meses

B) Nueve meses

C) Doce meses

D) Quince meses



TRIBUNAL CALIFICADOR PARA LAS PRUEBAS SELECTIVAS CONVOCADAS POR
RESOLUCION DE LA CONSEJERIA DE ADMINISTRACIONES PUBLICAS DE 30 DE
ABRIL DE 2007 (DOCM n° 97, DE 10 DE MAYO).

AUXILIAR
LIBRE

PLANTILLA CORRECTORA DEFINITIVA DEL EJERCICIO
DE RESPUESTAS ALTERNATIVAS

Una vez estudiadas las reclamaciones y alegaciones realizadas al cuestionario de la
prueba y a la plantilla provisional ya publicada por este Tribunal, por el presente escrito se hace
publica la plantilla correctora definitiva aprobada por el Tribunal Calificador en sesién celebrada
el dia 14 de enero de 2008 dando asi respuestas a las mismas. Conforme a lo dispuesto en la
base 6.4 de la convocatoria, mediante la presente plantilla se entienden resueltas todas las
alegaciones presentadas sin que contra la misma quepa interponer recurso alguno de forma
independiente, a salvo de los recursos que puedan interponer los interesados contra los actos
definitivos y de tramite cualificado del proceso selectivo.

PLANTILLA CORRECTORA DEL CUESTIONARIO

- A 16- C 31- B 46- A 61- 76-
2- D 17- C 32- B 47- B 62- 77-
3- C 18- B 33- C 48- D 63- 78-
4 C 19- D 34- C 49- B 64- 79-
5- C 20- B 35- B 50- D 65- 80-
6- A 21- D 36- B 51- 66- 81-
7- A 22- B 37- A 52- 67- 82-
8 A 23- A 38 D 53- 68- 83-
9- B 24- A 39- B 54- 69- 84-

10- B 25- A 40- D 55- 70- 85-

11- A 26- A 41- D 56- 71-

12« D 27- A 42- A 57- 72-

13- A 28- B 43- C 58- 73-

14- D 29- B 44- A 59- 74-

15- D 30- B 45- A 60- 75-

En Toledo, a 14 de enero de 2008
LA PRESIDENTA DEL TRIBUNAL

Fdo. Lourdes Alonso Guervos




